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ATA DA 20ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 28 de junho de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador João Kozak. Após a leitura, 
passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação as Atas: da 19ª 
Reunião Ordinária e da 8ª Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo 
de 2022 realizadas em 21/06/2022, sendo as referidas Atas aprovadas e 
assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 072/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os Projetos e Anteprojetos de Lei aprovados na sessão ordinária do dia 
21/06/2022. OF. Nº 073/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 21/06/2022. OF. Nº 
074/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o requerimento verbal 
do vereador Claudemir dos Santos Herthel, aprovado na sessão ordinária do 
dia 21/06/2022. OF. Nº 075/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei aprovado na sessão extraordinária do dia 
21/06/2022. OF. 02/2022 do gabinete do vereador Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico), à Chefe do Transporte Escolar do município, senhorita Fabiula 
Candeo, com solicitação de informações sobre a manutenção e revisão da 
frota escolar. OFICIOS RECEBIDOS: CONVITE da Associação da Terceira 
Idade da cidade de Rebouças – Grupo Conviver Cristo Redentor, convidando 
os vereadores para participar do Baile Julino da entidade, que será realizado 
no dia 02/07/2022 às 13h30min no Centro Cultural Flórido Cabral. OF. Nº 
17/2022 da Escola Municipal Erasmo Pilotto, com agradecimento a todos 
pela participação na Festa Junina realizada na escola no dia 25/06. 
PROJETO DE LEI N.º 01/2022 do vereador Getúlio Gomes Filho, o Projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI 
N.º 02/2022 do vereador Getúlio Gomes Filho, o Projeto será encaminhado 
às Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 016, 017 e 
018/2022 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Educação, solicitando as seguintes melhorias na Escolinha 
Municipal do Campo da localidade de Água Quente dos Luz: cobertura da 
calçada (pequena cancha) que as crianças brincam na escola, pois, em dias 
de sol as crianças ficam expostas e nos dias de chuva não podem utilizar o 
espaço; construção de um refeitório, pois, as crianças estão usando as 
carteiras das salas de aula para lanche, lugar não adequado para a 
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alimentação; melhorias nos banheiros da escola; os muros da escola são 
antigos e têm necessidade de serem refeitos. Solicita-se que todas as 
providências sejam tomadas urgentemente, atendendo às solicitações da 
APMF, uma vez que, tais medidas oferecerão melhores condições para que 
alunos, professores e pais de alunos sintam-se mais tranquilos em relação ao 
ambiente escolar frequentado; ao Executivo Municipal com encaminhamento 
à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, solicitando patrolamento de cascalho na estrada que dá 
acesso às propriedades dos senhores Luiz Melo e Miguel Burak na localidade 
do Rio Corrente, pois, os mesmos precisam fazer a retirada de erva-mate e 
as estradas estão sem condições de tráfego; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando melhorias com colocação de pedra bica corrida nas Ruas Julia 
Afonso Vieira Lopes e Alcione Perussolo, próximas à residência do ex-
vereador Toninho do Vale a pedido dos moradores da região. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade.  
DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos nº 05 e 06/2022 
ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
que seja feito aterramento com serviço de retroescavadeira para construção 
na propriedade de Elcio e Moara no Rancho São José na comunidade do 
Potinga. Justificativa: O munícipe nos procurou relatando tal necessidade 
visto que está ampliando sua propriedade e precisa que o local seja aterrado 
com urgência; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
solicitando que seja feita a limpeza de 2 bueiros na localidade de Marmeleiro 
de Baixo pra baixo da Caixa D’água de frente a propriedade de Leandro 
Rodrigues. Justificativa: O munícipe nos procurou relatando a necessidade 
deste serviço visto em dias de chuva os bueiros entopem e dificultam a 
passagem pelo local. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 018 e 019/2022 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando que seja feita 
limpeza do bueiro próximo ao reflorestamento do Chiqueto na estrada 
principal da Cachoeira dos Domingues; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando patrolamento na estrada da 
meia lua do Marmeleiro e dando continuidade do Posto de Saúde do 
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Marmeleiro até a comunidade de Conceição de Baixo. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA – TIU CHICO: 
requerimento nº 010/2022 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, solicitando que seja realizado um bueiro na chácara da 
família Lara na localidade do Potinga. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência da vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade por motivo de atestado médico e, tendo em vista a presença dos 
demais vereadores, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
023/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre o Plano de 
Arborização Municipal Urbano de Rebouças/PR, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
Ricardo Carlos Hirt Junior passou a palavra ao vereador Getúlio Gomes Filho 
que cumprimentou a todos, comentou os seus requerimentos e os seus 
projetos de lei que foram apresentados neste dia. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou os seus requerimentos. Falou 
sobre a importância da implantação da Procuradoria da Mulher no município 
e afirmou seu apoio às ações da mesma e parabenizou as vereadoras 
Daniele da Conceição de Andrade, Elizabete do Rocio Piani e Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro pela participação nesta procuradoria. O 
vereador Márcio Roberto de Souza – Tiu Chico cumprimentou a todos, 
contou que o serviço solicitado neste dia pelo vereador José Junior 
Massoquetto foi realizado hoje. Comentou sobre a reunião que será realizada 
na Casa com a Chefe do Transporte Escolar na próxima sexta-feira. 
Parabenizou as vereadoras que foram empossadas na Procuradoria da 
Mulher e fez solicitação de alguns serviços ao secretário Laércio Antonio 
Cipriano. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a 
todos, parabenizou os profissionais da Academia da Saúde do município que 
foi selecionada entre as sete melhores academias de saúde do país. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, agradeceu ao 
secretário Laércio Antonio Cipriano pelos seus pedidos que foram atendidos 
e fez solicitação de colocação de cascalho. Agradeceu ao secretário 
Alessandro Luis Mazur pelos serviços que estão sendo realizados e 
atendidos e comentou os seus requerimentos. O vereador Claudemir dos 
Santos Herthel cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Getúlio 
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Gomes Filho pelos projetos de lei apresentados com nomes de pessoas que 
foram importantes ao município. Parabenizou o secretário Alessandro Luis 
Mazur pela colocação de rotatória entre as Ruas Honorato Pinto Ferreira e 
Barão do Rio Branco e pediu à população que fique atenta a essa nova 
rotatória. Falou sobre a situação da estrada de Marmeleiro dos Soares e 
disse que a mesma precisa de manutenção e pediu esclarecimentos sobre o 
andamento da licitação para asfalto do local. Falou sobre a licitação da 
iluminação pública que será realizada para resolver o problema de 
lamapadas apagadas e queimadas na cidade e comentou sobre a nominação 
de ruas com homenagem a personalidades do município. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior falou da visita da senhora Lucia na casa que contou que 
seu marido Silvio Moreira da Silva faz tratamento no Hospital Erasto Gaertner 
e que o mesmo fez uma cirurgia que retirou as cordas vocais, sendo a 
primeira pessoa no Paraná a ganhar um aparelho de laringe eletrônica e 
agradeceu a todos os funcionários do hospital. Disse que esteve em diálogo 
com o secretário Alessandro Luis Mazur que informou que a demanda de 
documentos atrasou a realização da licitação para iluminação pública e disse 
que amanhã esta será realizada. Falou sobre a implantação da rotatória entre 
as Ruas Honorato Pinto Ferreira e Barão do Rio Branco, frisou que uma 
rotatória agiliza o fluxo de veículos, que os condutores devem respeitar as 
regras de trânsito e manter o cuidado necessário ao trafegar nas vias da 
cidade. Comentou sobre o grande número de matérias que estão sendo 
debatidas na Casa e ressaltou que atletas do município estão ganhando 
destaque em várias modalidades esportivas na região. Falou que a sessão 
de implantação da Procuradoria da Mulher realizada na Casa foi um sucesso 
e comentou algumas das inúmeras conquistas que estão acontecendo no 
município. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão convocando os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 05/07/2022 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 28 de junho de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


